

郑州地铁员工助人为乐 “文明礼让月”精神传递

在刚过去的3月26日“让爱传递日”，《中原地铁报》联合郑州地铁发起的口号为“文明礼让，让爱传递”活动，传递爱心互助精神，取得了很大的社会反响，也掀起了一阵爱心互助热潮。就在前几天，在郑州地铁站就发生了员工帮助乘客的故事。

河南中医学院大二学生高婷前几天连续高烧，无奈请假回家。“带了100元钱，坐地铁然后再坐公交。”高婷来到地铁一号线市体育中心站客服中心去充10元钱，但因为发烧戴口罩一直咳，不能说话，阴差阳错把100元都存到地铁卡上，没有钱转公交了。

没钱坐车回家，高婷哭了起来，这时候被地铁工作人员魏浩然发现，于是上前询问情况，并给了高婷10元钱，让高婷很感动。事后，高婷还专门回到客服中心想亲自还钱并感谢魏浩然，但魏浩然休息并不在，高婷留下了“虽然10元钱不多，但帮了很大的忙，总之，谢谢你”的字条转交给他。高婷说：“真的很感谢他，我们都是陌生人，他居然能相信我，来帮我。”

“其实我都忘记了，没想到这小姑娘还记得。”魏浩然说，“这就是个小事，帮到她就好，举手之劳。”作为地铁员工，他拿出10元钱帮助别人只是一件小事，也并不是地铁员工的职责，却用实际行动践行了“文明礼让，让爱



魏浩然展示志愿者徽章

传递”的精神，拉近了人与人之间的距离，让这种冷漠突然变得暖心。

乐于助人的行为不是个例，而是千千万万好人好事中的一个；“文明礼让月”不只是3月，而是每个月都“让爱传递”，扩散到城市的各个角落。 记者 叶霖 文/图

一周发布

上周，看看有多少人选择地铁

- 4月4日 郑州地铁1号线客运量为**33.4**万人次。
- 4月3日 郑州地铁1号线客运量为**26.2**万人次。
- 4月2日 郑州地铁1号线客运量为**30.4**万人次。
- 4月1日 郑州地铁1号线客运量为**37**万人次。
- 3月31日 郑州地铁1号线客运量为**26.1**万人次。
- 3月30日 郑州地铁1号线客运量为**24.4**万人次。
- 3月29日 郑州地铁1号线客运量为**24.1**万人次。

福彩信息

河南福彩“快3”开展“2000 万大派奖活动”

为回馈、感谢广大彩民对福彩“快3”游戏的关心与支持，河南省福利彩票发行中心在全省范围内开展电脑福利彩票“快3”游戏“2000 万元大派奖活动”。

据悉，本次福彩“快3”游戏“2000 万大派奖活动”的派奖奖金、返奖比例大幅度提高。从4月6日开始，为期5天，如果5天内2000万元提前派完，活动提前结束；如果5天内2000万元没有派完，活动将继续进行，直到2000万元派完为止。

记者 叶霖

活动信息

央视主持人经蓓郑州开讲



由郑州大学和河南省妇联联合创办的郑大卓越女性高级研修班，诚邀中央电视台新闻主持人经蓓讲述《人生就是一场直播——规划职业生涯，实现精彩人生》。

经蓓老师开场以独特的视角为在座的讲述追逐梦想中熠熠生辉的人物，极细腻极温柔。她理解这些人的喜悦和悲伤，懂得他们在追逐路上的坎坷和彷徨。因为这

些人对待工作的专注度和规划自己未来的方向有着明确的目标。经蓓老师通过分享圈内朋友的故事，告诉现场的学员做自己喜欢的职业并为之付出，都会让生命变得精彩。

在场的学员认真做着笔记，有些已到四十不惑之龄，却依旧愿意听他人的成功经验，依旧虚心地学习请教。“市井之思维不适于高远之欲”，交流的话题都变成以后应该怎样去做好自己想做的事情。在成长学习的平台上，您会有一个积极向上的思维去看待周围的事情。

据了解，郑大卓越女性高级研修班每月都有这么高规格、高品质、高档次的课程展现给大家，将致力打造中原地区最受欢迎的高端女性平台，使新老学员在郑大卓越女性高级研修班中学习更多有品质的课程，结交到更多志同道合的朋友。 记者 许婷婷



《中原地铁报》约你吃遍美食

